

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005490254

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Yello Brain GmbH, Feusisberg, neu Winterthur

Yello Brain GmbH (Yello Brain Sàrl) (Yello Brain Sagl) (Yello Brain LLC) Pflanzschulstrasse 37 8400 Winterthur

Bisher Untere Paulistrasse 29 8834 Schindellegi

Yello Brain GmbH, in Feusisberg, CHE-382.411.196, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 106 vom 04.06.2019, Publ. 1004643757). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Winterthur im Handelsregister des Kantons Schwyz von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3257 vom 02.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 106, Datum: 04.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz